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I 7 Errori Capitali del Linguaggio Non Verbale nella Seduzione. Il successo nel sedurre e conquistare le 

donne dipende da come ci si comporta con loro. E il nostro comportamento viene trasmesso alle persone 

con cui interagiamo per più del 60% grazie al linguaggio non verbale, ossia da come muoviamo il nostro 

corpo mentre interagiamo. Questo tipo di linguaggio del corpo seduttivo agisce su quella che Daniel 

Goleman in “Intelligenza Sociale” chiama Via Bassa, ossia incoscio,molto profondo ed estremamente 

efficace.Il dialogo che si crea tra i due corpi. 

Quindi, bisogna evitare di fare i principali errori che si vedono in giro da ragazzi che non conoscono niente di

seduzione, attrazione e su come trattare le donne. 

Vediamo quali sono i 7 errori con il linguaggio del corpo che uccidono TUTTE le possibilità di sedurre una 

ragazza: 

Sottointendere che si fa poco sesso, questo si trasmette utilizzando un comportamento nervoso e 

insicuro, soprattutto nelle prime fasi di seduzioni. Quindi: NON picchiettare con le dita, parlare molto 

veloce ecc. 

Dare troppa importanza alla donna. Quando l’attrazione non è ancora iniziata, e il processo seduttivo 

è al principio, lei NON si è ancora meritata un vostro investimento nel rapporto. Traduzione pratica: 

non chinarsi in avanti con la parte alta del corpo; 

Essere chiuso. Ogni qualvolta noi ci “chiudiamo” ossia incrociamo qualcosa nel nostro corpo, dalle 

bracce alle gambe, ciò che trasmettiamo è un senso di insicurezza e facendo quel gesto ci 

proteggiamo dai “pericoli” esterni. Come può trasmettere sicurezza chi non si sente al sicuro?! 

Ovvero: non tenere le braccia conserte per più di qualche secondo.  

Trasmettere INCOERENZA. Ciò che può letteralmente distrugere istantaneamente ler tue possibilità 

di sedurre una ragazza molto bella è l’incoerenza tra come ti poni e chi sei davvero. Immagina di 

vestirti come un mago alto 1,96 metri, con un cappellone gigantesco sulla testa e delle Zeppe ai piedi 

di 20 centimentri, ok? In realtà sei un impiegato di banca con la passione dei giochi di ruolo, in cerca 

di una brava mogliettina. COsa succede a chi ti incontra e subisce il tuo tentativo di seduzione? 

finisce male!…Perchè? non sei chi sembri! non copiare chi non ti assomiglia.  

Essere Sempre Seri. Su questo punto non voglio aggiungere una riga, perchè è tutto scritto nella 

parte Scopri la verità sul Martini e l’oliva di James Bond che trovi gratuitamente all’interno della mini-

guida “semplicemente approccio”. Quidni, errore:Non ridere. 

Sedurre la donna continuamente. Ogni volta che durante il processo di seduzione ci buttiamo a capo 

chino verso la “preda” facciamo l’errore LETALE di essere percepiti come malati terminali. Uomini 

che si giocano l’ultima carta per potersi rirpodurre. L’immagine che non volete assolutamente dare è 

quella del ghepardo. Il ghepardo ha solitamente 2-3 occasioni per prendere, e uccidere la preda 

altrimenti può morire. in ogni scatto verso la gazzella spende moltissime energie, e se sbaglia 

muore. E lo sa! TU, invece, sii cacciatore sia attivo, corredno dietro, sia passivo,ossia mettendo 
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trappole sul cammino. Ecco la seduzione, binomio caccia-trappola. Tradotto: farle molti complimenti, 

cercare di sapere tutto di lei con decine di domande ecc. 

Ubriacarsi. Devo aggiungere altro?!Ti libera dalle ansie d’approcico, dalle paure di rifiuto, ma ti 

spoglia di ogni controllo sul processo di seduzione. Ti deruba la libertà di essere te stesso. 

Portandoti dritto all’errore capitale #4. Traduzione pratica: ciondalarsi con il bicchiere in mano, 

ridere senza motivo, ed essere aggressivo. 

Avere la coscenza di cosa vada assolutamente quando si cerca di “sedurre” efficacemente una ragazza, o 

una donna, è l’unico modo per gettare le fondamenta per il successo con le donne. 

Se vuoi scoprire Come E Perchè avere un linguaggio del Corpo che seduca le donne leggi l’ebook 

“Attraction Engineering 2010″, uno dei pochi manuali di seduzione che fanno la differenza. 

Ecco il link: 

Manuale di Seduzione by Fabio S. 

Spero ti sarà utile, so che sarà così. 

Fabio S. 

P.S. Per ogni problema che pensi di avere con il tuo linguaggio del corpo, dopo aver letto il mio manuale 

scrivimi a “contatti” sarò lieto di aiutarti ad avere un linguaggio non verbale che faccia la differenza. 

 (22 votes, average: 5.00 out of 5) 
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Angeloo  

October 25, 2009 |  Permalink |  Reply  

Consigli veramente utilissimi,  

Mi chiedo se alcune di queste cose funzionano anche al contrario, della serie vedo persone che ci 

sanno fare molto con le ragazze che al bancone del bar scherzano con le barriste con le gambe 

incrociate, busto tutto in avanti e sparare cazzate, c’è da dire che è caratteristica dei ragazzi alti   

S. Fabio  

October 27, 2009 |  Permalink |  Reply  

I ragazzi che riescono a sedurre nonostante imbrazzanti errori di comunicazione lo fanno 

grazie alla “Naturalezza” del loro comportamento. Loro si comportano così perchè lo vogliono 

fare, perchè naturalmente si comportano in quella maniera. Non è studiato, non ha trucchi 

all’interno….quindi risulta estremamente efficace… 

ale  

October 25, 2009 |  Permalink |  Reply  

io da quando leggo i tuoi ebook, faccio si i complimenti perche’ amo la sincerta’ ma con gli 

oppurtuni accorgimenti, tipo ” mi piace la tua personalita’ sei una che non guarda le apparenze, ma 

forse baci male ma non mi ricordo…”, questo è il giusto atteggiamento vero??? 
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S. Fabio  

October 27, 2009 |  Permalink |  Reply  

si Ale, l’atteggiamento va bene…continua così…bravo 

angelo  

October 26, 2009 |  Permalink |  Reply  

fabio, come faccio a liberarmi di una ragazza, voglio che sparisca dalla mia vita, premetto che si 

tratta della mia ex, una ragazza che ha seri problemi psichiatrici, sono arrivato persino a dirle che ho 

messo in cinta un altra ragazza, niente sparisce per un po e poi torna a farsi sentire dopo 6 o 7 

giorni, è solo una ragazza disurbata che vive il senso della perdita in maniera atroce, l ho persino 

minacciata di denunciarla per stolking ma niente non capisce, sparisce per un po poi inizia a 

chiamarmi anonimo e mi mette le canzoni d’amore, come faccio a liberarmene senza ricorrere all 

avvocato???? 

S. Fabio  

October 27, 2009 |  Permalink |  Reply  

effetti collaterali del corso…e pensare che eri venuto per ricoqnuistarla  

ignorala, si stancherà… 

Luca  

October 27, 2009 |  Permalink |  Reply  

ieri sono uscito e ho usato i tuoi insegnamenti…ho conosciuto una ragazza, Sara, non è successo 

niente di speciale. Ma alla fine è stata lei a chiedermi il numero e mi ha detto “non conoscevo un 

ragazzo così da tanto tempo”. grazie, maestro 

Roberto  

October 28, 2009 |  Permalink |  Reply  

Caro Fabio S, 

ti ringrazio per i tuoi messaggi che mi spedisci, ne sono veramente grato, però ultimamente ho 

perso totalmente la speranza nel campo della seduzione. Ormai è da un mese e mezzo che non 

esco più con una ragazza o comunque che cerco di attacarci bottone viste le mie probbabilità di 

riuscita ( sono pari a 0 ). Ho letto il tuo ultimo messaggio riguardo gli Stron** hanno successo…beh 

si è vero, con la loro stupidità o cmq con la loro naturalezza da contadini, rispetto ad un gentil 

ragazzo hanno più successo, però vedo che essere naturali con le ragazze ( sopratutto quelle dai 19 

anni fino ai 21 ) non porta a nessun risultato! Come mai? Cosa sbaglio? Perchè dicono sempre di 

NO perennemente!? Ti squadrano dalla testa ai piedi in meno di 5 sec sei già ko con la loro 

risposta! puoi essere la persona più dolce, cara, buona, affettuosa, eccc eccc eccc….ma se non 

rientri nei loro canoni non vali nulla!! come posso fare per risolvere questo problema??? 

Attendo una tua risposta in merito. Mi sono arreso per il momento! 

Un saluto 

Roberto  

P.S. sono un ragazzo di 19 anni…. 

S. Fabio  

October 29, 2009 |  Permalink |  Reply  

Caro Roberto, 

mi spiace per il tuo stato d’animo. Io stesso alla tua età nutrivo la credenza che non si potesse 

cambiare la propria situazione con le ragazze. Ad un certo punto iniziai a pensare che era questione 

solo per alcuni “fighi” della scuola essere bravi con questi essere tanto belle quanto stronze. In un 

modo o nell’altro riuscivano sempre o a farti sentire un minorato o un arrapato. 

Adesso dopo anni di esperienza, posso avere qualunque donna desideri e non sono mai dovuto 

diventare uno dei “fighi” della scuola per raggiungere questo obiettivo. 

Ho scoperto come fare, e la cosa più bella è che è facile e veloce. 

ale  
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October 29, 2009 |  Permalink |  Reply  

ciao fabio, ti volevo chiedere se puoi dedicare un post su come reagire ad un rifiuto o ad una donna 

che ti tiene in “sospeso”, come trattarla?? Fare l’indifferente e non chiamarla non serve vero?? 

Insomma delle indicazioni valide sul giusto atteggiamento…grazie!!! 

Luca  

November 3, 2009 |  Permalink |  Reply  

Maestro…ieri ho passato la notte con Sara…i 9 euro migliori della mia vita…grazie ancora…ah, hai 

qualche news sul sesso, vorrei diventare bravo anche in quello… 

S. Fabio  

November 3, 2009 |  Permalink |  Reply  

Grande Luca, sono molto felice dei tuoi risultati…anche se al dir il vero ti sono servite 2 

consulenze  ad ogni modo utilizza i giusti atteggiamenti vestiti dalla perfetta convinzione e le 

donne lo riconosceranno, impara a memoria il capitolo 3 del manuale di seduzione… 

Per il sesso…beh, non temere,per ora lo faccio solo ai corsi. Non ho avuto un minuto libero 

per buttarlo su “carta”. Pazienza   

ONE TRACKBACK 

Il Linguaggio del Corpo nella Seduzione | Blog SemplicementeAttrazione.it  

[...] Linguaggio del Corpo per Sedurre. Il potere del Corpo e della Bocca nella Seduzione risiedono 

nella loro inafferrabilità, nel loro schivare ogni definizione, nel loro essere inconsiste e allo stesso 

tempo reale. Ogni istante esse si nascondono dietro a maschere che sia quella della Voce, quella 

della Prossemica, quella della Retorica, quella dell’antica Maieutica, fino ad arrivare a quella che 

propriamente va a definire il linguaggio del corpo nella seduzione. [...] 
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